

12月5日,随着一名帅气的“士兵”将登陆的集结号吹响,位于芙蓉中路的长沙宝悦MINI展厅宣布正式开业。这是MINI在本地区第二家集品牌推广、产品展示和服务体验于一体的展厅,更是MINI车主和粉丝们交流心得的精神家园。



MINI中国代表王洪(右二)等人于长沙宝悦MINI展厅总经理叶建华(左二)一起为新开业的展厅鸣响礼炮。

抢滩星城 宝悦吹响MINI集结号

开业仪式上,MINI中国代表——宝马中国南区区域总监王洪女士表示:“近年来,MINI在中国的发展进入了快车道,销量的迅速增长更加突出经销商网络完善和发展的的重要性。无论是销量还是增长率,MINI都已经成为中国高档小型车细分市场无可争议的领导者。2010年,MINI在中国大陆市场实现销量过万,达10,509辆,同

比增长141%,再次领先中国高档小型车细分市场。”经过7年的积累沉淀,MINI在2011年迈入全新的发展阶段。MINI品牌在中国正在以更激情、更活力的方式续写成功传奇。目前,MINI家族的四个核心产品MINI、MINICLUBMAN、MINICABRIO和MINI品牌的首款跨界车MINI COUNTRYMAN均已引入中国大陆市场。每个车

型又有ONE、COOPER和COOPERS三款发动机级别的配置。在未来,MINI将会不断引入更多令人激动人心的车型,满足MINI爱好者的需求。

长沙宝悦MINI展厅总经理叶建华表示:“长沙宝悦MINI展厅和MINI车一样,淋漓尽致地体现了‘小身材大空间’的概念。展厅共分为展车区、洽谈区、休息区、特殊展位

区等多个区域。在这里,MINI车迷不仅可以了解MINI的品牌历史,零距离接触MINI最新车型,还可以体验MINI全方位的个性化服务。”随着长沙宝悦MINI展厅的开业,MINI将一如既往传承自己独特的品牌精神,不断为中国消费者提供更优质的产品和服务,共同分享MINI独特的驾驶乐趣和充满个性的生活方式。 ■记者 刘宇慧

共同书写精彩

——宝马高层来访三湘华声新址

12月5日,久违的冬日暖阳重现长沙,到处都是片其乐融融的场景。在三湘华声新办公楼五楼会客厅里,一场诚恳而又亲切的会谈正在进行。当天,宝马中国南区区域总监王洪、华晨宝马南区销售高级经理张浩与宝马中国南区市场部高级经理左伟意一行到访三湘华声位于凯乐国际城的新办公楼,与湖南日报报业集团党组成员、副总编辑、华声在线股份有限公司董事长薛伯清进行了友好而深入的会谈。

“感谢宝马对三湘华声的支持。作为豪华车,宝马的优良品质已经人尽皆知了,现阶段的它,需要树立更好的社会形象,注入更多的正能量。”薛伯清向王洪

建议,当下,宝马可以把宣传重心放在对人的关注上,发掘并宣传宝马的温情故事,树立更好的品牌公益形象。王洪欣然接受。她当场表示,今后将加大对公益事业的投入,并邀请三湘华声共同书写宝马精彩而温馨的故事。

会谈结束后,薛伯清还带领王洪、张浩、左伟意一行参观了三湘华声的新办公楼。王洪一行对三湘华声高规格高标准的办公设置发出由衷赞叹。薛伯清告诉王洪,明年,三湘华声的传媒码头也将建成并投入使用。“到时候,我们一起坐游艇、下湘江、入洞庭,领略湖南动人的山水风光!”

■记者 刘宇慧



首推“用车无忧” 广汽丰田羊城再打“服务牌”

日前,主题为“引领方向,驾驭未来”的第10届中国(广州)国际汽车展览会正式闭幕。作为扎根广州的实力车企,广汽丰田携全系最豪华的参展阵容闪耀亮相,

其主推的“科技与节能”的概念成为全场亮点。

凯美瑞·尊瑞引领节能环保新主张

作为广汽丰田的重要战略车型,混合动力凯美瑞·尊瑞凭借其超强动力、超低油耗与超低尾气排放成为广汽丰田展台上最耀眼的明星;同时,广汽丰田旗下主力车型——“中高级车价值标杆”全新第七代凯美瑞、“豪华城市型SUV”新汉兰达、“精品小车”雅力士和“FUV时尚多功能车”逸致以业内首个“五星安全家族”阵容震撼登场;而进口车型豪华MPV ALPHARD埃尔法、高档越野型SUV FJ酷路泽、城市运动型双门轿跑车ZELAS杰路驰也一同盛装亮相。

品质服务让您“用车无忧”

此外,在广州车展上,广汽丰田还对顾客作出了“用车无忧”安全保障承诺,今后5年内购买广汽丰田生产的车辆,在特定意外事件下受第三方恶意破坏,广汽丰田经销商将对车辆损失和乘员伤害予以“车主0负担”补偿。

另悉,广汽丰田“真诚关爱行动”新一轮活动已经开始。11月7日起至12月31日,顾客将享受关怀礼、购车礼、售后礼多重礼遇。老顾客介绍新顾客成功预约到店,均可享受入冬免费检测、免费洗车服务;老顾客介绍新顾客成功购车,老顾客获赠礼包。购买凯美瑞获赠万元礼包,购买逸致、雅力士获赠1年全险。到店享受售后服务的顾客,享受特惠机油套餐、保养有礼。

■记者 郭钰

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloucar.com

与时俱进 实用典范
英伦SC3 高品质实用家轿

39800元起

湖南天吉汽车销售有限公司 地址:长沙中南汽车世界博展路12号
销售热线:0731-84077451 服务热线:0731-84077452

GEELY | 安全人生 吉利相伴

江淮汽车 江淮轻卡

品质江淮新价值
精品江淮轿 品质万里行

6大升级 100项价值提升
精品江淮轿 品质万里行
全国各经销商均有现车
来店鉴赏、试驾

岳阳市鸿申汽车销售服务有限公司
销售电话:0730-8799688
地址:岳阳市岳阳大道中南汽车市场江淮专卖店
汨罗顺通汽车销售服务有限公司
销售电话:0730-5632999
湘阴县晓旺汽车销售服务有限公司
销售电话:0730-2355555